@
[}
=
@
o
=
3
o
=
@
O
,;P.
o©
[}
=
=l
=
5
1l
o
o
g
o
2

N UIBLIGR /510967 T OET//:ANYIBPO 8pUILIBY-NY 1[0 RY//:dLIONRULIOM| SUISIULYIS]
WLH60DV/60DVRP

__an

http://farbe.li.tu-berlin.de/AGO9/AGO9LONA.PDF /.PS; §tan-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

TL System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yo = 0.0, nn = 0.0 Y74 = 18,0

Fae r g b M z Xy

Rs 10 00 00 55.26(=55.26+0.0) 36.98(=36.98+0.0) 0.68( 05947 03979
Ys 10 10 00 67.91(=67.91+00) 72 sz(—72 6240.0)  1.13(=1.13+0.0) 04794 04126
Gy 00 10 00 21.11+0.0) 13.29(=1329+0.0)  0.2288 0.6271
Cs 00 10 10 8.9+0.0) 95.76(=95.76+0.0) 0164 03927
By 00 00 10 16.27(-16.27+0.0) 3(=95.3+0.0) 01276 0.425
Mg 10 00 10 63.06(=63.06+0.0) 83.15(=83.15+0.0)  0.3564 0.1736
NOs 0.0 02+0.0) 0.02(=0.02+0.0) 03327 0.3328
W0y 10 84.18(=84.18+0.0) .0)  96.45(=96.45+0.0)  0.3127 0.329
Nlg 0.0 02:00)  002(=002+00)  0.02(=0.02+0.0) 03327 0.3328
wig 113 5.01+0.0)  99.97(=99.97+0.0)  108.26(=108.26+0.0) 0.3133 0{3207
714 018 7.11+00)  17.99(=17.99+0.0) 10.49(=19.49+0.0)  0.3134 03296
TL System WCGa, L‘ABJNDL‘ABCN‘ Yo = 063" o = 5.69 Yz4 = 180

Fabe r g b X z

Ry 10 00 00 53.99(=5339+0.6) 05891 0.3966
Ys 10 10 00 66.22(=6562+0.6) 04772 05102
Gy 00 10 00 2098(=2038+06) 02305 0.6211
Cqs 00 10 10 2851(=27.91+06) 0.1656 0.p931
By 00 00 10 163(=157+06)  16. 01( 1538+0.63) 92.71(=92.08+0.69) 0.1303 0.428
Mg 10 00 10 61.53(=60.93+0.6) 81.02(=80.33+0.69) 0356 0.1752
N0 0.0 0.0 0.0 0.68(=0.0+0.69) 03128 0.3p82
WO; 10 10 10 B8L94(=8134+0.6) .63) 93.87(=93.19+0.69)  0.3127 0.829
Nlg 00 00 00 O 59( 0.0+0.6) 0.62(=0.0+0.63)  0.68(:0.0+0.69) 03128 0.3p82

97.24(=96.61+0.63) 105.29(=104.6+0.69) 03133 0[3297
17.99(=17.36+0.63) 19.5(=18.81+0.69) _ 0.3133 03296

TLS11 Sys(em WCGa, L"ABJNDL*ABCh, Yy = 1 ze U= 11, u Yza=180

Fabe r g b

Ry 10 00 00 52 78(-51 59+1.2) 05636 04053

Yo 10 10 00 6461(=6341+12) 0475 05079

Gg 00 10 00 2085(=19.65+12) 02321 0.6153

Cs 00 10 10 2814(=2694+12) 49.4 . 01671 0.p934

By 00 00 10 1632(-1512+12) 16 07( 14.81+1.26) 90.39(=89.02+137) 0.1329 01309
29 8.63+1.26) 79.02(=77.65+1.37)  0.3555 01769
1 19( -0.06+1.26) 1.29(=-0.07+1.37)  0.3134 0.329

2.72+1.26) 91.46(=90.09+1.37)  0.3127 0529

119(=-0.06+1.26) 129(=-0.07+137) 03134 0.329
94.65(=93.39+1.26)  102.51(=101.14+1.37) 0.3133 0[3297
18.0(=1674+1.26) 19.5(=18.13+1.37) 03133 0.8296

TLS1 Sysiem 'WCGa, L*ABIND-L*ABCh, Ynp = 2.52,L* np = 18. 01 Yza = 18,0
Fatbe 1 g b Y
Ry 10 00 00 50.59(= 1042, 4) 05733 0.bo28
Yg 10 10 00 6169(=59.29+2.4) 0.4708 0.5033
Gy 00 1.0 00 20.62(=18.23+2.4) X 14.06(=11.32+2.74)  0.2352 05043
Co 00 10 10 27.46(-2506+24) 4747(-44.95+252) 86.45(=83.71+2.74) 01701 0942
By 00 00 10 1637(=1398+2.4) 86.05(=83.31+2.74) 0138 0.1365
Mg 10 00 10 57.43(=5503+2.4) 03546 018
NOy 0.0 00 00 211(=-027+2.4) 03133 0429
Woy 10 10 10 7596(-7256:24) 03127 0829
0 03133 0329
X 0.3133 03296
0.18 018 17.11(-14.71+24) _18.0(=1548+2.52) _19.51(-16.76+2.74) _0.3133 03295

Priifvorlage AGO9; Reflexionsfarbmetrik fur Dlsplays TLSO00..TLS7Eingabergb/cmy0/000n/k
L*ABJIND- L*ABChabDaten fur Ostw- Gerat(Nn—

___"n

L System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yo = 5.04,L" uo = 26 ss Yz2=180
Fabe r g b X N z y
Ry 10 00 00 4 2.15+4.79)  32.84(=27.8+5.04) es+5.49) 05549 0
Ys 10 10 00 55 32( 52.03+4.79) 60.7(=55.66+5.04)
Gy 00 10 00 45+4.79)  49.15(=44.11+5.04)
Cs 00 10 10 1.54+4.79) 44.25(=39.2145.04)  79.12(
By 00 00 10 166+4.79) 16.39(=11.35+5.04) 78.77 .
Mg 10 00 10 53.03(=4824+4.79) 27.94(=22.9+5.04) 69.27(=63.78+5.49)
103+479)  3.94(=-109+5.04)  4.3(=-1.18+5.49) 2y
75+4.79)  73.16(=68.12+5.04) 79.66(=74.18+5.49) =4
3.94(=-1.09+5.04)  4.3(=-1.18+5.49) @
3.22+4.79) 82.07(=77.03+5.04) 88.9(=83.41+5.49) c
2.32+4.79) 18.0(=12.96+5.04) 10.52(=14.03+5.49)  0.3132 0| 329@8
e
L System WCGa, LABINDL*ABCh, Yon = 10081 = 3799 Vza = 180] 5. N
Farbe r g b X Y z x .
Ry 10 00 00 .96+9.58)  30.17(=20.09+10.08) 7.47(=-3.5+10.98)  0.5305 0.B76F O
1.38+9.58) 53.03(=42.95+10.08) 7.76(=-3.21+10.98) 0456 O0U74G
58+10.98) 02507 0554R &5
7.46+10.98) 0.1878 0297 |
68.15(=57.17+1098) 01632 01648 |,
. X 9.38+10.98) 0.3556 01948 &
6.47(=-3.6+10.08)  7.04(=-3.92+10.98) 0.2974 0.336Z
7.91+10.98) 0.3187 0[326@ Q
104(=-3.92+10.98)  0.2974 0. 3s§ Q
o: 70.57(=60.49+10.08) 76.46(=65.48+1098) 03195 ({326 2>
714 0.8 0.18 0.18 17.11(=7.53+9.58) 18.0(=7.92+10.08)  19.53(=8.56+10.98) 0.3131 0, 32%8 8
<©
TLS52- System WCGa, L'ABJNDL'ABCh Ynn = 20 16L* nn = 52. 02 VZa =18,0 or
Fabe 1 g S o
Ry 10 00 .96+19.16) 26. 95( 6.8+20.16) woore-1127+2 95) 0 627 0 70g) Z
Yg 10 10 1.93+19.16) 43.78(=23.62+20.16) 10.89(=—11.05+21.95) 0.4291 0[457G% I~
Gy 00 10 0.15+19.16) 36.81(=16.65+20.16) 16.62(=-5.32+21.95) 0.2623 05088
Cs 00 10 52+19.16) 33.85(=13.69+20.16) 55.55(=33.6+21.95) 0.2023 0302 >3
2.44+19.16) 17.03(=-3.12+20.16) 55.33(=33.38+21.95) 0.1876 of1ot I
442 4 7.64+21.95) 03452 02135y =
11.58+21.95) 0.3127 0[329 O
92+21.95) 03127 0320 )
1158+21.95) 0.3127 01329
9.5+21.95) 03132 03248
2.39+21.95) 0313 ofs2og
oCc
System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Yy, = 40.32L* g = 69.7 Yz = 18,0 o
y z=
0.4344 0358 &,
0.4021 01270 ©
0.2767 0jas7. =+
0225 oorg &
(=-091+439) 02183 02249 o
4.66+43.9)  0.3386 037ES ()
30.34+43.9) 0.3127 0[32¢ 3- o
0.56+43.9) 03127 0829 D
30.34+43.9) 0.3127 0[329, 11
08+439)  0.3132 0329 5
018 21.2+38.32) 18.0(=-22.31+40.32) 19.57(=-24.32+43.9) 0.3129 Q|

bis AOL* Nn= 0 bis 70, AdaptatloNZa—ls 0




